
 
 

 
 



Перспективалық жоспар 
Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2021 жыл Қыркүйек айы 

Өтпелі тақырып «Балабақша» 
Мақсаты:балалардың  бойында  балабақшаға,  достарынасүйіспеншілік сезімді қалыптастыруға; бірлескен әрекетке қызығушылықты дамытуға бағытталған. 
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«Денсаулық» -3 

Дене шынықтыру 
(2.5) 

Қауіпсіз мінез-
құлық негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 
 

«Таным»-2,5 
Математика  негіздері(1) 
Құрастыру (0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен 
танысу (0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Спорт залымен , 
ҰОҚ-дегі қауіпсіздік  
техникасымен 
танысу» 
Дене шынықтыру 
«Менің топтағы 
достарым» 
Дене шынықтыру 
«Менің дене 
құрылысым» 

Сөйлеуді дамыту. 
«Балабақшадағы алғашқы 
күн.» 
Сауат ашу негіздері. 
«Дыбыс» 
Сауат ашу негіздері. 
«Дыбыс және әрін» 
Көркем әдебиет. 
«Білімің бұлағың» 
Орыс тілі. 
«Мои  любимый детский 
сад» 
 
 

Математика  негіздері. 
Біреу және көп ұғымы» 
Жаратылыстану. 
«Бізді не қоршап 
тұр?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Мүсіндеу. 
«Жеміс бағында» 
Жапсыру. 
Көшедегі үйлер  
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Сурет салу. 
«Ағаш бұтақтары» 

Қоршаған ортамен 
танысу. 
Заттардың адам 
өміріндегі маңызы. Заттар 
неден жасалады? 
Өзін -өзі тану. 
«Өзін-өзі тану» әлеміне 
саяхат 
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Қауіпсіз мінез 
құлық негіздері. 
Мен кіммін? Адам 
денесі. 
Дене шынықтыру 
«Мен күштімін 
,ептімін және 
іскермін» 
Дене шынықтыру 
«Мен осындаймын,біз 
осындаймыз»  

Сөйлеуді дамыту 
«Менің досым.» 
Сауат ашу негіздері. 
«Буынға бөлейік» 
Сауат ашу негіздері. 
«Сөзбен танысайық. 
Сөздер мен дыбыстар» 
Көркем әдебиет. 
«Күз жомарт» 
Орыс тілі. 
«Кто работает  в детском 
саду»  

Математика  негіздері.. 
«Заттардың ортақ қасиеті» 
Жаратылыстану 
«Табиғатта не 
өзгерді?» 
Құрастыру. 
Құрылыс материялдар 
құрастырғыш 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Мүсіндеу. 
«Себет»  
Жапсыру. 
«Біздің үй»  
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Сурет салу. 
«Күзгі орман» 
 
 

 Өзін -өзі тану. 
«Адам болам десеңіз...» 
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 Дене шынықтыру 
«Мен болашақ 
спортшымын» 
Дене шынықтыру 
«Менің сүйікті 
жануарларым» 
 Дене шынықтыру 
«Меніңм сүйікті 
ойындарым» 

Сөйлеуді дамыту. 
«Менің сүйікті 
ойыншықтарым». 
Сауат ашу негіздері. 
Сөйлеммен танысайық» 
Сауат ашу негіздері 
«Дауысты дыбыспен 
танысайық» 
Көркем әдебиет. 
«Кішкентай бағбан» 
Орыс тілі. 
«Моя любимая игрушка» 
 

Математика  негіздері. 
1саны және цифры. 2саны 
және цифры таныстыру. 
Жаратылыстану. 
«Нан дастарханға қалай 
келеді?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Мүсіндеу. 
«Көкөністер» 
Жапсыру. 
«Кемпірқосақ» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Сурет салу. 
«Тостағанды 
әшекейлеу» 
 

Өзін -өзі  тану. 
Мен қандай боламын? 
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Қауіпсіз мінез 
құлықнегіздері. 
Ас қорыту жүйесі. 
Асқазан 
Дене шынықтыру 
«Бірінші бол» 
 Дене шынықтыру 
«Өз мінез 
құлқымызды  
басқарып үйренеміз» 

Сөйлеуді дамыту. 
Күзгі бояу 
Сауат ашу негіздері. 
«Дауысты дыбыстар» 
Сауат ашу негіздері. 
«Дауыссыз дыбыс пен 
танысайық» 
Көркем әдебиет. 
«Шаруа мен аю» 
Орыс тілі 
«Волшебный сундучок» 
 

Математика  негіздері. 
3 саны және цифры. 4саны 
және цифры. 
Жаратылыстану. 
Себетке қандай 
саңырауқұлақ 
саламыз 
Құрастыру. 
«Құрылыс материалдар 
құрастырғыш» 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Мүсіндеу. 
Саңырауқұлақтар 
Жапсыру. 
«Саңырауқұлақтар» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Сурет салу. 
Торсық 
 

Өзін -өзі тану. 
Менің есімім 
Қоршаған ортамен 
танысу. 
Жыл мезгілдері: жаз, күз. 
Белгілері 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 
 



Перспективалық жоспар 
Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2021жыл Қазан айы 

Өтпелі тақырып «Менің отбасым» 
Мақсаты:отбасы, ана, әке, әже, ата, аға, әпкенің рөлі; отбасы мүшелерінің еңбек міндеттері; отбасындағы оң өзара қарым-қатынас, өзара көмек, отбасының 

барлық мүшелеріне сүйіспеншілік туралы түсініктерін кеңейтуге ықпал етеді. 
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«Денсаулық» -3 

Дене шынықтыру 
(2.5) 

Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 
 

«Таным»-2,5 
Математика  
негіздері(1) 
Құрастыру (0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен танысу 
(0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Әдемі жүріп үйренеміз» 
Дене шынықтыру 
Денсаулық оқу қызметі» 
Дене шынықтыру 
Қыздар мен ұлдар жарысы» 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Менің Атам.» 
Сауат ашу негіздері 
Дауыссыз дыбыстар» 
Сауат ашу негіздері 
«Аа» дыбысы және әрпі» 
Көркем әдебиет 
«Менің ойыншықтарым» 
Орыс тілі. 
«Что нам осень принесла» 
 
 

Математика  
негіздері..  
5,6 сандары және 
цифрлары 
Жаратылыстану 
«Ағаш және бұта» 
  

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Мүсіндеу 
Күзгі жапырақтар   
Жапсыру. 
«Күзгі жапырақтар» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Сурет салу 
«Жаңбырлы күн» 
 

Өзін-өзі тану 
«Менің туылған күнім» 
Қоршаған ортамен 
таныстыру. 
«Барлық мамандық қажет, 
барлық мамандық 
маңызды»  
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Дене шынықтыру 
«Организмді 
шынықтырамыз» 
Дене шынықтыру 
«Жұппен дене бітімін 
жетілдіру»  
Дене шынықтыру 
«Біз спортпен айналысып 
тез өсеміз» 
 
 

 

Сөйлеуді дамыту 
«Қорыққанға қос 
көрінеді» (ертег») 
Сауат ашу негіздері 
«Аа» дыбысы және әрпі» 
Сауат ашу негіздері 
«Аа» дыбысы және әрпі» 
қайталау  
Көркем әдебиет 
«Театр әлемінде» 
Орыс тілі. 
«Выйрасли на грядке» 
 
 

Математика  
негіздері. 
7,8,9 сандары және 
цифры 
Жаратылыстану 
«Біздің өлкемізде 
қандай жануарлар 
тіршілік етеді?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
Мүсіндеу 
«Жаңғақ кемірген тиін» 
Жапсыру. 
«Бұлттпр» 
Сурет салу 
«Қоржынды сәндейміз» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынгша» 
 

Өзін-өзі тану 
«Менің сезімдерім» 
Қоршаған ортамен 
таныстыру. 
«Су тіршілік көзі» 
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. Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері. 
«Қалай дұрыс тамақтану 
керек?» 
Дене шынықтыру 
«Күшті әрі епті боламын» 
Дене шынықтыру 
«Дене бітімін күтеміз» 

Сөйлеуді дамыту 
«Отбасының күзгі еңбегі» 
Сауат ашу негіздері 
«Тт  дыбысы және әрпі»  
Сауат ашу негіздері 
«Тт  дыбысы және әрпі»   
Көркем әдебиет. 
«Мақта қыз бен мысық» 
Орыс тілі. 
«Поспели на дереве»  
 

Математика  
негіздері. 
«10 саны және цифры» 
Жаратылыстану 
«Барлық 
ағаштардың 
жапырағы түсе ме?» 
Құрастыру 
«Ұшақ.ашылығы 
бар?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Үйрек.» 
Сурет салу 
«Автобус» 
Жапсыру. 
«Айдарлы әтеш» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 

Өзін-өзі тану 
«Менің қамқор баламын» 
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Дене шынықтыру 
«Топтағы достарым» 
 Дене шынықтыру 
«Біз достармен ойнаймыз» 
Дене шынықтыру 
«Біз ортақ бір отбасы» 

Сөйлеуді дамыту 
«Күзгі жапырақтар» 
Сауат ашу негіздері 
«Тт  дыбысы  және әрпі  
қайталау» 
Сауат ашу негіздері 
«Нн дыбысы және әрпі» 
Көркем әдебиет. 
«Мақтаншақ қоян» 
Орыс тілі. 
«Что растет в лесу» 
 

Математика  
негіздері. 
«Заттарды өлшемі 
бойынша салыстыру» 
Жаратылыстану 
«Жыл құстары 
 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
Қоян бауырсақты 
кездестірді.  
Жапсыру. 
«Түлкі» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Бидай масақтары» 

Өзін-өзі тану 
«Мен осындай адаммын» 
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Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері. 
«Табиғаттағы  қауіпсіздік 
ережелері» 
Дене шынықтыру 
«Досыңды сенімді 
қимылдауға үйрет» 
Дене шынықтыру 
«Хайуанаттар бағы» 
 
 
 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Шаштараз» 
Сауат ашу негіздері 
«Нн  дыбысы  және әрпі » 
Сауат ашу негіздері 
«Нн дыбысы және әрпі 
қайталау» 
Көркем әдебиет. 
«Әдептілік әлемі» 
Орыс тілі. 
«Моя семья» 

Математика  
негіздері. 
«Заттарды өлшемі 
бойынша салыстыру» 
Жаратылыстану 
Аңдар қысқа қалай 
дайындалады? 
Құрастыру 
Төбешіктер. 
  

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Биші Әйгерім» 
Жапсыру. 
«Айдарлы әтеш» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Құмған» 

Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Жас экологтар 
Өзін-өзі тану 
«Менің туыстарым» 
 

 

 
 



 
 

Перспективалық жоспар 
Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2021 жыл Қараша айы 

Өтпелі тақырып «Дені саудың жаны сау» 
Мақсаты:баланың денсаулығын сақтауға және нығайтуға; тұрмыста, көшеде, табиғат жағдайларында қауіпсіз мінез-құлық дағдыларын қалыптастыруға және 

балалардың қимыл-қозғалыс тәжірибесін негізгі қимылдарды жетілдіру арқылы байытуға, шығармашылық, танымдық және сөйлеу қабілеттерін пайдалана отырып, 
қимыл белсенділігіне қажеттілікті жетілдіруге бағытталған. 
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«Денсаулық» -3 
Дене шынықтыру 

(2.5) 
Қауіпсіз мінез-құлық 

негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 

«Таным»-2,5 
Математика  негіздері(1) 
Құрастыру (0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен 
танысу (0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Қимыл қозғалыс пен көңіл 
күйді жақсартамыз». 
Дене шынықтыру 
Гимнастикалық таяқшамен 
орындалатын жалпы дамыту 
жаттығулары Дене 
шынықтыру 
Текшелермен орындалатын 
жалпы дамыту жаттығулар. 
 
 

Сөйлеуді дамыту(1) 
«Ең тәтті дүние?» 
(Ертегі) 
Сауат ашу негіздері(1) 
«Ғ дыбысы және әрпі»  
Сауат ашу негіздері(1) 
«Гг дыбысы және әрпі» 
Көркем әдебиет: 
«Тәуелсіз Қазақстан» 
Орыс тілі. 
«Для чего нужны 
предметы гигиены»  

Математика  негіздері. 
Ұзындық шартты өлшеуішті 
пайдаланып, заттарды 
ұзындығы бойынша 
салыстыру. 
Жаратылыстану. 
«Терезе алдында не 
өсіп тұр?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Ит адамның досы».  
Жапсыру. 
«Теңіз асты патшалығы» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
Сазбалшықтан жасалған 
тәрелке 
 

 Қоршаған ортамен 
танысу: 
Күз және қыс 
мезгілдеріндегі  жабайы 
жануарлардың тіршілігі» 
Өзін- өзі тану 
«Отбасылық мерекелер» 
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Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері.  
«Табиғаттағы қауіпсіздік 
ережелері» 
Дене шынықтыру 
«Жәндіктер әлемі». 
Дене шынықтыру 
«Су асты  әлемінің 
таңғажайыптары» 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Әжесін қайсысы жақсы 
көреді?» (Ертегі) 
Сауат ашунегіздері 
«Рр  дыбысы және әрпі» 
Сауат ашунегіздері 
«Рр  дыбысы және әрпі» 
Көркем әдебиет(0,5) 
«Мысық  және әтеш 
,түлкі» 
Орыс тілі. 
 «Учимся считать до 5» 

Математика  негіздері.  
«Дөңгелек, шаршы, 
тіктөртбұрыш, ұшбұрыш» 
Жаратылыстану 
«Тұқымнан не өсіп 
шығады?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Жайылымдағы түйе». 
Жапсыру. 
«Құмырадағы гүл» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Құмыра» 
 

Өзін-өзі тану 
«Достық неден басталады» 
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Дене шынықтыру 
«Айналамыздағы  әлем» 
Дене шынықтыру 
«Керуен» 
Дене шынықтыру 
«Қозғалыс» 
 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Қысқа дайындық» 
(ертегі) 
Сауат ашу негіздері 
«Рр дыбысы  және әрпі 
қайталау» 
Сауат ашу негіздері 
«Оо дыбысы және әрпі» 
Көркем әдебиет. 
«Түлкі мен тырна» 
Орыс тілі. 
« Я умею считать 10» 

Математика  негіздері. 
«Дөңгелек және сопақша» 
Жаратылыстану 
«Өсімдіктерге не қажет?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу: 
«Жүйрік ат» 
Жапсыру. 
«Бөлме гүлі» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу: 
«Гүлдене бер, Қазақстан.» 
 

Өзін- өзі тану: 
«Адал дос» 
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Қауіпсіз мінез –құлық 
негіздері. 
«Мен үйдемін. Қауіпсіздік 
мектебі» 
Дене шынықтыру 
«Қазақстанның оңтүстігінен 
солтүстігіне саяхат». 
Дене шынықтыру 
«Саяхат» 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Алғашқы қар» 
Сауат ашу негіздері 
«О о  дыбысы және 
әрпі» 
 Сауат ашу негіздері 
«О о  дыбысы және 
әрпі» қайталау 
Көркем әдебиет. 
«Мысық ,әтеш және 
түлкі» 
Орыс тілі. 
«Моя Родина –
Казахстан» 
 

Математика  негіздері. 
«Шар, Текше, Цилиндр» 
Жаратылыстану 
«Табиғат бұрышын 
мекендеушілерді 
білесің бе?» 
Құрастыру: 
«Жеңіл машина». 
 

Музыка  
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 Мүсіндеу: 
Жүйрік  ат 
 Жапсыру. 
«Бұғы» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу: 
«Ертедегі Құс.» 
 

 Өзін –өзі тарну: 
«Достық бірлікте» 
Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Менің  Отаным –
Қазақстан» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Перспективалық жоспар 
Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2021 жыл Желтоқсан айы 

Өтпелі тақырып «Менің Қазақстаным» 
Мақсаты:балаларда "Мәңгілік Ел" жалпы ұлттық идеясына негізделген рухани-адамгершілік жалпы адамзаттық құндылықтарды, патриотизм мен 

толеранттылықты қалыптастыруға ықпал етеді. 

Ө
тп

ел
і т

ақ
ы

ры
п 

:  
 «

М
ен

ің
 Қ

аз
ақ

ст
ан

ы
м

» 

1.
ап

та
 «

Т
ар

их
қа

 с
ая

ха
т»

 
«Денсаулық» -3 

Дене шынықтыру 
(2.5) 

Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 

«Таным»-2,5 
Математика  
негіздері(1) Құрастыру 
(0.5) 
Жаратылыстану(1) 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен танысу 
(0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Ғарышқа саяхат» 
Дене шынықтыру 
«Туған өлке» 
Дене шынықтыру 
«Ат жарысы» 
 

Сөйлеуді дамыту. 
«Менің Отаным» 
 Сауат ашу негіздері. 
«Ққ әрпі және дыбысы» 
Сауат ашу негіздері. 
«Ққ әрпі және дыбысы» 
Көркем әдебиет 
«Үйшік» 
Орыс тілі. 
«Моя Родина –
Казахстан» 
 

Математика  негіздері. 
«Үстінде- астында. 
Ішінде- сыртында 
Алдында- артында. Оң 
жақта- сол жақта» 
Жаратылыстану. 
Аквариумда  не тіршілік 
етеді?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу. 
«Шана» 
Жапсыру. 
«Тік ұшақ» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу. 
«Менің сүйікті ертегім» 

Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Қазақстан 
Республикасының 
мемлекеттік рәміздері» 
Өзін- өзі тану. 
«Менің үйдегі достарым» 
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Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Өзіңе және өзге 
адамдарға көмектес»  
Дене шынықтыру 
«Қар кесегімен 
орындалатын жалпы 
дамыту жаттығулары.» 
Дене шынықтыру 
« 

Сөйлеуді дамыту 
«Қыс» 
(Өлең) 
Сауат ашу негіздері. 
«Ққ әрпі және дыбысы» 
қайталау 
Сауат ашу негіздері. 
«Мм әрпі және  
дыбысы» 
Көркем әдебиет. 
«Жаңа жыл келді!» 
Орыс тілі. 
«Зимние зарисовки» 
 

Математика  негіздері. 
«Кеше,бүгін, ертең, 
бірсігүні. Таңертең, 
күндіз,кеш,түн» 
Жаратылыстану.  
«Тар және кең жолдар» 
Аквариумда не тіршілік 
етеді?»  
Құрастыру. 
«Менің үйім». 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 Мүсіндеу. 
«Аққала соққан бала» 
 Жапсыру. 
«Қуыршаққа арналған 
көйлек» 
Сурет салу 
«Қолғап» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 

Өзін-өзі тану 
«Достық әлемі» 
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«Көңілді жаттығулар» 
Дене шынықтыру 
«Ерекше сайыстар» 
Дене шынықтыру 
Жұппен орындалатын  
жалпы дамыту 
жаттығулары. 

Сөйлеуді дамыту. 
«Ажарлы қыс» (Өлең) 
Сауат ашу негіздері.  
Мм әрпі және  дыбысы  
Сауат ашу негіздері.  
Мм әрпі және  дыбысы  
 Көркем әдебиет. 
«Ақылды лақ» 
Орыс тілі. 
«Подарки деда Мороза» 
 

Математика  негіздері. 
«Апта күндері» 
Жаратылыстану. 
«Жануарлардың 
тіршілігі үшін не 
қажет?  
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу. 
«Аққала соққан бала». 
Сурет салу. 
«Мерекелік от шашу.» 
 Музыка 
Жапсыру. 
«Көлік» 
 

Өзін-өзі тану. 
«Менің үйдегі достарым» 
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Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Мен жүрек туралы не 
білемін?» 
Дене шынықтыру 
«Пайдалы және 
зианды әдет» 
Дене шынықтыру 
«Денсаулыққа не 
пайдалы» 
 

Сөйлеуді дамыту. 
«Бізде ойнаймыз» 
(ертегі) 
Сауат ашу негіздері 
«Мм әрпі және  
дыбысы»  қайталау 
Сауат ашу негіздері 
«Б б әрпі және 
дыбысы» 
Көркем әдебиет. 
Жақсы мен жаман 
(өлеңді жаттау» 
Орыс тілі. 
«Мои друзья»! 
 

Математика  негіздері. 
«Ауыр, жеңіл» 
Жаратылыстану. 
«Боран қай кезде 
соғады?» 
Құрастыру. 
«Жүк машиналары» 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
Қуыршақ(Дымков ойыншығы 
бойынша )  
Жапсыру. 
«Домбыра» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет сау. 
Жаңа жыл мерекесі. 
 

Өзін- өзі тану. 
«Жақсылыққа, жақсылық» 
Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Тұрмыстық техника оның 
қажеттілігі» 
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«Шыныққан әрі 
шымыр боламыз» 
Дене шынықтыру 
«Ойын ойнап 
денсаулықты 
нығайтамыз» 
Дене шынықтыру 
«Тым жоғары 
белсенділік» 
 

Сөйлеуді дамыту. 
«»Ақсақ құлан» (аңыз) 
Сауат ашу негіздері 
«Б б әрпі және 
дыбысы» 
Сауат ашу негіздері 
«Б б әрпі және 
дыбысы»  
Көркем әдебиет. 
«Бір уыс мақта» 
Орыс тілі. 
«Домашние животные» 
 

Математика  негіздері. 
«Заттарды салмағы 
бойынша салыстыру» 
Жаратылыстану. 
«Қыстап қалатын құстар 
немен қоректенеді?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша»Мүсіндеу 
«Біздің аю» 
Жапсыру. 
«Қысқы орман» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет сау. 
«Аяз ата» 
 

Өзін- өзі тану. 
«Түсінісу мен кешіруді 
үйренемін» 
 

 
Перспективалық жоспар 



Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2022 жыл Қаңтар айы 
Өтпелі тақырып «Табиғат Əлемі» 

Мақсаты:тірі және өлі табиғат заттары мен құбылыстары, маусымдық өзгерістер, өсімдіктер туралы білімдерін кеңейтуге; жануарлар, жәндіктер 
мен өсімдіктердің барлық түрлерін сақтаудың қажеттілігі туралы түсініктерін қалыптастыруға; табиғатпен тікелей байланысты тәжірибені игеруге; 

қоршаған ортаға ұқыпты қарауды және тіршілік ету ортасының маңызын түсінуге бағытталған. 

Ө
тп

ел
і т

ақ
ы

ры
п 

:  
 Т

аб
иғ

ат
 ә

ле
м

і 

1.
ап

та
 А

йн
ал

ам
ы

зд
ағ

ы
 ө

сі
м

ді
кт

ер
 

 
«Денсаулық» -3 

Дене шынықтыру 
(2.5) 

Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 
 

«Таным»-2,5 
Математика  
негіздері(1) Құрастыру 
(0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен 
танысу (0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Өрмелеу ,еңбектеу,жүру» 
Дене шынықтыру 
« Қыс келді»далада өтеді 
Дене шынықтыру 
«Музыкалық ырғақты 
жаттығулар» 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Су торғайы»  (әңгіме) 
Сауат ашу негіздері 
«С с әрпі және дыбысы»  
Сауат ашу негіздері 
«С с әрпі және дыбысы» 
қайталау 
Көркем әдебиет 
«Қойшы,түлкі және аю» 
Орыс тілі. 
«Домашние птицы» 
. 

Математика  негіздері. 
«Бүтін және бөлік» 
Жаратылыстану 
. «Қар тоқтату жұмысы» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Қоян көжектерімен» 
Жапсыру. 
«Қысқы түн» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет  салу 
«Мерекелік дастархан» 

Қоршаған ортамен 
танысу 
«Бөлме өсімдіктері 
және оларды күту» 
Өзін-өзі тану 
«Бәрі татулықтан 
басталады» 
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Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері. 
Сезім мүшелері. 
Дене шынықтыру 
Жалаушамен орындалатын  
жалпы дамыту жаттығулары. 
Дене шынықтыру 
. Жалаушамен орындалатын  
жалпы дамыту жаттығулары 
 

Сөйлеуді дамыту 
Қыс қызықтары» 
Сауат ашу негіздері 
«С с әрпі және дыбысы» 
қайталау  
Көркем әдебиет. 
«Әже» 
Орыс тілі. 
«Дикие животные» 
 

Математика  негіздері. 
«Бүтін және бөлік» 
Жаратылыстану. 
«Үй жануарларының 
қандай пайдасы бар?»  
 
Құрастыру. 
Орманға саяхат 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 Мүсіндеу 
«Жіп орамамен ойнаған 
мысық» 
 Жапсыру. 
«Қысқы түн» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Қыстағы жапырақсыз 
қайың» 
  

Өзін-өзі тану 
«Қонақ келсе қуаныш» 
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Дене шынықтыру 
«Жалаушамен орындалатын  
жалпы дамыту жаттығулары» 
Дене шынықтыру 
«Қысқа таяқшамен 
орындалатын  жалпы дамыту 
жаттығулары» 
Дене шынықтыру 
«Қысқа таяқшамен 
орындалатын  жалпы дамыту 
жаттығулары» 

Сөйлеуді дамыту 
«Қаңтар»  (өлең) 
Сауат ашу негіздері 
«Ңң әрпі және дыбысы»  
Сауат ашу негіздері 
«Ңң әрпі және дыбысы»  
Көркем әдебиет. 
«Күнді іздеген достар» 
Орыс тілі. 
«Дикие  птицы» 
 

Математика  негіздері. 
«Артық,кем,тең» 
Жаратылыстану 
«Әтеш қай кезде 
шақырады?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Торғай».  
Жапсыру. 
«Мысық» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу  
«Қар кесегі» 
 

Өзін-өзі тану 
Түсіну мен кешіруді 
үйрету 
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Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері. 
«Мұрын. Тыныс алу және иіс 
алу мүшелері» 
Дене шынықтыру 
«Шығыршықпен  
орындалатын  жалпы дамыту 
жаттығулары». 
Дене шынықтыру 
«Шығыршықпен  
орындалатын  жалпы дамыту 
жаттығулары». 

Сөйлеуді дамыту 
«Кеме» 
Сауат ашу негіздері 
«Ңң әрпі және дыбысы» 
қайталау  
Сауат ашу негіздері 
«Е е әрпі және дыбысы»  
Көркем әдебиет. 
«Шұбар тауық» 
Орыс тілі. 
«Поможем громом  
собратся на прогулку» 
 

Математика  негіздері. 
«10 көлемінде тура және 
кері санау» 
Жаратылыстану 
«Асыранды үй 
жануарларын қалай 
күтіп баптаймыз?» 
Құрастыру 
«Сиқырлы бөтелкелер». 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
« Қуыршаққа арналған 
ыдыс» 
 Жапсыру. 
«Алдар көсенің шапаны» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Атама арналған тымақ» 
 

Өзін-өзі тану 
«Мен шыншыл 
баламын» 
 Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Арнайы көліктер. Жүк 
және жолаушы 
көліктері» 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Перспективалық жоспар 
Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2022 жыл Ақпан айы 

Өтпелі тақырып «Бізді қоршаған әлем» 
Мақсаты:қоршаған ортамен өзара әрекет етуге қажетті танымдық әрекеттің қарапайым дағдыларын меңгерген баланың тұлғасын дамытуға, 

адамгершілік нормаларды сезінуге, төзімділікті және түрлі адамдарға құрмет танытуды қалыптастыруға ықпал етеді. 
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«Денсаулық» -3 
Дене шынықтыру 
(2.5) 
Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 
 

«Таным»-2,5 
Математика  негіздері(1) 
Құрастыру (0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен танысу 
(0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Гимнастикалық 
орындықта білек тізеге 
сүйене отырып 
еңбектеу». 
Дене шынықтыру 
«Бір орында өз-өзін 
айнала қос аяқтап секіру» 
Дене шынықтыру 
«Қатар орналасқан 
таяқтардан екі аяқтап 
секіру» 
 
 

Сөйлеуді дамыту(1) 
«Кім ақылды?» (әңгіме) 
Сауат ашу негіздері(1) 
«Е е әрпі және дыбысы»  
Сауат ашу негіздері(1) 
«Е е әрпі және дыбысы» 
қайталау 
Көркем әдебиет: 
«Қарлығаш пен дәуіт» 
Орыс тілі. 
«Мебель» 
 

Математика  негіздері. 
«Заттар тобын салыстыру 
және санау» 
Жаратылыстану: 
 «Ауа не үшін қажет?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Қуыршаққа арналған ыдыс»  
Жапсыру. 
«Қайыңдағы құстың ұясы» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Қаршақыздың сүйікті 
достары» (мысық, күшік) 

 Қоршаған ортамен 
танысу: 
«Табиғат бұрышымен 
мекендеушіллер. Оларды 
күту» 
 Өзін- өзі тану 
«Мен елімнің кішкентай 
азаматымын» 
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 Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Өкпе –тыныс алу 
мүшелері»  
Дене шынықтыру 
 «Басына қапшық қойып, 
бір жақ жанымен жүру» 
Дене шынықтыру 
«Бір қатар етіп 
орналастырылған таяқтар 
арасымен жүру» 
 
 

Сөйлеуді дамыту: 
«Мамандықтың бәрі 
жақсы» 
Сауат ашу негіздері: 
«І і  әрпі және дыбысы» 
Сауат ашу негіздері: 
«І і  әрпі және дыбысы» 
Көркем әдебиет 
Ұр тоқпақ 
Орыс тілі. 
«Наши помощники» 
(бытовая техника) 
 

Математика  негіздері. 
Заттар тобын салыстыру 
және санау 
Жаратылыстану 
«Пайдалы қазбалар дегеніміз 
не?» 
Құрастыру: 
«Қысқы ағаш» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу: 
Құмыра  
Жапсыру. 
«Желкенді қайық» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Қысқы табиғат» 
 

Өзін-өзі тану 
«Менің отбасым» 
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«Ішпен еңбектеу» 
Дене шынықтыру 
«Алға жылжи отырып бір 
аяқпен секіру» 
Дене шынықтыру 
«Биіктігі 60 см кедергі 
заттар арқылы өрмелеп 
өту» 
 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Менің анам» 
Сауат ашу негіздері 
«І і  әрпі және дыбысы» 
қайталау 
 Сауат ашу негіздері 
«Әә әрпі және дыбысы» 
 Көркем әдебиет. 
«Досыңа серік бол!» 
Орыс тілі. 
«Времена года весна» 
 

Математика  негіздері. 
Заттың бірнеше тең 
бөліктері 
Жаратылыстану: 
«Орман» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 Мүсіндеу: 
Кесе  
Жапсыру. 
«Гүл салынған ыдыс» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу: 
«Қуыршақтың камзолы» 
 

Өзін- өзі тану: 
 
Менің сүйікті балабақшам 
 
 

 

4.
 а

пт
а.

 М
ам

ан
ды

қт
ы

ң 
бә

рі
 ж

ақ
сы

 Дене шынықтыру 
«Хоп-фитболдармен 
секіру» 
Дене шынықтыру 
«Арқаннан екпінмен 
қарғу» 
Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Бүйрек» 
 
 
 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Күшік пен мысық» 
(ертегі» 
Сауат ашу негіздері 
«Әә әрпі және дыбысы» 
 Сауат ашу негіздері 
«Әә әрпі және дыбысы» 
қайталау 
Көркем әдебиет. 
«Арыстан мен тышқан» 
Орыс тілі. 
«Транспорт. Правила 
дорожного движения» 
 
 

Математика  негіздері. 
Қарапайым мысалдар мен 
есептерді  шығару 
Жаратылыстану 
«Алақай ,көктем келді» 
 
Құрастыру: 
«Біз көмекшіміз» 
 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу. 
«Менің сүйікті ойыншығым». 
Жапсыру. 
«Көлшікте» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу: 
«8 Наурыз ашық хат» 
  

 Өзін –өзі тарну: 
Табиғат Ана 
Қоршаған ортамен танысу. 
Жыл мезгілдері: Қыс , 
көктем. Белгілері. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



 
Перспективалық жоспар 

Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2022жыл Наурыз айы 
Өтпелі тақырып «Салттар мен фольклорлар» 

Мақсаты:Қазақстан Республикасында тұратын өзге ұлт адамдарына, олардың мәдениетіне, салт-дәстүрлеріне мейірімді және сыйластық қатынасқа 
тәрбиелеуге бағытталған. 
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«Денсаулық» -3 

Дене шынықтыру 
(2.5) 

Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 
 

«Таным»-2,5 
Математика  
негіздері(1) 
Құрастыру (0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен 
танысу (0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Орнынан қос аяқтап 
қарғып,секіру» 
Дене шынықтыру 
«Бастаушыны 
ауыстыра отырып, 
қарқынды 
өзгерте,оңға, солға 
аяқты-аяққа таяп 
қойып жүгіру» 
Дене шынықтыру 
«Екі тобық арасына 
доп қысып ала жүру» 
 

Сөйлеуді дамыту. 
«Қасқыр мен түлкі» 
(ертегі) 
Сауат ашу негіздері. 
«Өө әрпі және  дыбысы»  
Сауат ашу негіздері. 
«Өө әрпі және  дыбысы»  
Көркем әдебиет. 
«Ақымақ қасқыр» 
Орыс тілі. 
«Весна» 
 

Математика  
негіздері. 
Шартты өлшем 
Жаратылыстану. 
«Өсімдіктерді қалай 
күту қажет?" 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 Мүсіндеу. 
«Анама тарту» 
Жапсыру. 
«Шалғындағы 
балапандар» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу. 
«Қызғаншақ қонжықтар» 
 

Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Өсімдіктердің көбеюі» 
Өзін өзі тану. 
Табиғат денсаулық кепілі 
 
 
 

2.
 а

пт
а 

Е
рт

ег
іл

ер
 е

лі
нд

е.
 

Т
еа

тр
 ә

ле
м

і 

Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Тіл» 
Дене шынықтыру 
«3 метр қашықтықтан 
тура бағытта доп 
домалату» 
 Дене шынықтыру 
«Бөрене үстімен төрт 
тағандап еңбектеу» 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Наурыз-көктем мерекесі» 
Сауат ашу. 
«Өө әрпі және  дыбысы» 
қайталау  
Сауат ашу. 
«Ү ү әрпі және дыбысы»  
Көркем әдебиет. 
 «Алдар көсе мен 
шықбермес шығайбай» 
Орыс тілі. 
«Наурыз» 
 

Математика  
негіздері. 
Ұзын қысқа, биік 
аласа, кең тар, қалың 
жұқа. Тең заттар 
Жаратылыстану. 
«Суда тіршілік ететін 
жануарлар»  
 
Құрастыру. 
«Үкі жыртқыш құс» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу. 
«Тостаған» 
Жапсыру. 
«Үйрек балапандарымен» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 Сурет салу. 
«Сәукелені әшекелейміз» 
 

Өзін- өзі тану. 
Табиғат және адам 
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Дене шынықтыру 
«Кедергі заттар 
арасымен доп 
домалату» 
Дене шынықтыру 
«Түрлі биіктіктердегі 
заттардан қос аяқтап 
секіру» 
 Дене шынықтыру 
«Тізерлеп тұрып, 
допты бір-біріне қос 
қолымен басынан 
асыра лақтыру» 

 

Сөйлеуді дамыту. 
«Жайлауда» (өлең) 
Сауат ашу негіздері 
«Ү ү әрпі және дыбысы»  
Сауат ашу негіздері 
«Ү ү әрпі және дыбысы» 
қайталау  
Көркем әдебиет. 
«Әз Наурызым, армысың!» 
Орыс тілі. 
«Что вкусно и полезнног?» 
 

Математика  
негіздері. 
Геометриялық 
пішіндер және денелер 
Жаратылыстану. 
«Көктем белгілері» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу. 
«Торсық»  
Жапсыру. 
«Зымыран» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу. 
«Ұлу» 
 

Өзін- өзі тану. 
Наурыз жақсылық 
бастауы 
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Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Дәрумендер» 
Дене шынықтыру 
«Шелек ұстап жүгіру» 
Дене шынықтыру 
«Қамшы ұстап 
шоқырақтап жүгіру» 

Сөйлеуді дамыту. 
Өрмекші,құмырсқа және 
қарлығаш» 
Сауат ашу негіздері. 
«Кк әрпі және дыбысы» 
 Сауат ашу негіздері 
«Кк әрпі және дыбысы» 
Көркем әдебиет. 
«Үш қыз» 
Орыс тілі. 
«Из чего мы едим?» 
  

Математика  
негіздері. 
«Пішіндер неге 
ұқсайды» 
Жаратылыстану. 
«Жаңғақ қайда өседі?» 
Құрастыру  
«Құрылыс 
ғаламшары» 
 
 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Әжемнің сандығы. 
Жапсыру.. 
«Ұшақтар шеруі» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу.  
«Көрікті көктем» 
 

Өзін- өзі тану. 
«Мен Отанымды сүйемін» 
Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Менің елімнің салт – 
дәстүрлері» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Перспективалық жоспар 
Мектепалды   даярлық «Аққу» тобы 2022 жыл Сәуір айы 

Өтпелі тақырып «Біз еңбекқор баламыз» 
Мақсаты:қарапайым еңбек дағдыларына, еңбек сүйгіштікке, еңбек адамдарына құрмет сезімдерін тәрбиелеуді, адамның қолымен жасалғанның барлығына 
ұқыпты қатынасты; балалардың сөйлеуін, зейінін, қиялын дамытуды; мектеп жасына дейінгі балалардың шығармашылық қабілеттерін және ойлауын 

қалыптастыруды қамтамасыз етеді. 
 

Ө
тп

ел
і т

ақ
ы

ры
п 

:  
 Б

із
 е

ңб
ек

қо
р 

ба
ла

м
ы

з 

1.
ап

та
 

А
ял

ай
ы

қ і
«Денсаулық» -3 

Дене шынықтыру 
(2.5) 

Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 
 

«Таным»-2,5 
Математика  
негіздері(1) Құрастыру 
(0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 
5 

Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен 
танысу (0.5) 
 

 Дене шынықтыру 
. Шығыршықты домалату 
және оның ішінен өту 
Дене шынықтыру 
Шығыршықты домалату және 
оның ішінен өту 
Дене шынықтыру 
«Арақашықтығы 40см 
шығыршықтан 
келесі шығыршыққа 
бір аяқпен және қос аяқпен 
секіру» 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Маңдай тер» 
Сауат ашу негіздері 
«Кк әрпі және дыбысы» 
қайталау 
Сауат ашу негіздері 
«И и әрпі және дыбысы»  
Көркем әдебиет 
«Әке мен бала» 
(ертегі) 
Орыс тілі. 
«Моя милая Родина» 

Математика  негіздері. 
Пішіндер неге ұқсайды 
Жаратылыстану 
«Қандай өсімдіктердің 
емдік қасиеті бар?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Ғарыш кемесі» 
Жапсыру. 
 «Көбелектер»  
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Сырмақты 
әшекелейміз» 

Қоршаған ортамен 
танысу: 
«Жаяу жүргінші 
ережелері» 
Өзін-өзі тану 
«Ризамыз,саған «Өзін-
өзі тану» әлемі!» 
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Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері. 
«Судың денсаулыққа 
пайдасы» 
Дене шынықтыру 
«Биікке ілінген затқа секіріп 
қол тигізу»  
Дене шынықтыру 
«Орындықпен орындалатын 
жалпы дамыту жаттығулары.» 
 

Сөйлеуді дамыту  
«Мен ғарышкер 
боламын» (өлең) 
Сауат ашу негіздері 
«И и әрпі және дыбысы»  
Сауат ашу негіздері 
«И и әрпі және дыбысы»  
Көркем әдебиет 
«Мен ғарышкер 
боламын» 
Орыс тілі. 
«Транспорт» 
 

Математика  негіздері. 
Кім қайда тұрады 
Жаратылыстану 
«Жануарлар жауыннан 
қалай қорғанады?» 
 
Құрастыру 
«Ақ қайың» 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Суда жүзген қайық» 
Жапсыру. 
   «Достық мерекесі» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
  Сурет салу 
«Ғажайып ұшақ» 
 

Өзін-өзі тану 
«Мен ғарышкер 
боламын» 
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Дене шынықтыру 
«Қолды алға-артқа сермеп , 
құм толтырылған қапшықты 
лақтыру» 
Дене шынықтыру 
«Бір аяқты серпу арқылы 
орындыққа қарғып шығу» 

.Дене шынықтыру . 
«»Жіптің астымен және тура 
жәнімен еңбектеу» 
 

Сөйлеуді дамыту 
«Күн,Ай  және қораз» 
(ертегі) 
Сауат ашу негіздері 
«Й й әрпі және дыбысы»  
Сауат ашу негіздері 
«Й й әрпі және дыбысы»  
Көркем әдебиет. 
«Төлдер айтысы» 
Орыс тілі. 
«Едет,летит,плывет» 
 

Математика  негіздері. 
Қағаз бетінде бағдарлау 
Жаратылыстану 
«Көктемгі табиғаттың 
өзгеруі» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Дән шоқыған құс». 
 Жапсыру. 
«Мерекелік 
жалаушалар» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Алма ағашы гүлдеді» 
 

Өзін-өзі тану 
«Мен қуаныштымын» 
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Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері. 
«Байлныс құралдары» 
Дене шынықтыру 
«Төрт тағандап жүріп ,допты 
баспен итеру» 
Дене шынықтыру 
Затты 5 метр қашықтықта 
тұрған нысанаға көздеп 
лақтыру» 

Сөйлеуді дамыту 
«Түлкі мен қоян» (ертегі) 
Сауат ашу негіздері 
«Л л әрпі және дыбысы»  
Сауат ашу негіздері 
«Л л әрпі және дыбысы»  
Көркем әдебиет. 
«Достық мерекесі» 
Орыс тілі. 
«Жили-были»  

Математика  негіздері. 
Жыл мезгілдері 
Жаратылыстану 
«Ағаштарды не үшін 
отырғызады?» 
 
Құрастыру 
«Танк әскери көлік» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
. Мүсідеу 
«Қанат жалау ұстап 
келеді» 
Жапсыру. 
«Күнбағыс» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Қызыл телпекті қыз» 
 

Өзін-өзі тану 
«Достасу амалдары» 
Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Табиғатта өзін-қзі 
ұстау ережелері» 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Перспективалық жоспар 
Мектепалды   даярлық  «Аққу» тобы 2022 жыл Мамыр айы 

Өтпелі тақырып «Əрқашан күн сөнбесін» 
Мақсаты:балалардың бойында адамгершілік қасиеттерді, жақын адамдарына сүйіспеншілікті, оларға қамқорлық жасауға ынтасын, өзінің туған қаласына, өз 

еліне құштарлық сезімді, оның тарихына қызығушылықты тәрбиелеуге ықпал етеді.  
Аталған тақырыптар дербес, ойын әрекеттерінде және ересектің балалармен басқа әрекет түрлерінде барлық білім беру салалары арқылы кіріктіріледі. 
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«Денсаулық» -3 
Дене шынықтыру 
(2.5) 
Қауіпсіз мінез-құлық 
негіздері(0,5) 

«Қаынас» -5 
Сөйлеуді дамыту(1) 
Көркем әдебиет(1) 
Сауат ашу негіздері(2) 
Орыс тілі (1) 
 

«Таным»-2,5 
Математика  негіздері(1) 
Құрастыру (0.5) 
Жаратылыстану(1) 
 

«Шығармашылық» - 5 
Сурет   салу(1) 
Мүсіндеу(1) 
Жапсыру(1) 
Музыка (2) 

«Əлеумет»-1,5 
Өзін- өзі тану(1) 
Қоршаған ортамен 
танысу (0.5) 
 

Дене шынықтыру 
«Алға қарай баспен 
домалау». 
Дене шынықтыру 
«Акробатик» 
Дене шынықтыру 
«Қысқа секіртпемен 
секіру» 
 

Сөйлеуді дамыту(1) 
«Жаздың кезі көңілді» 
Сауат ашу негіздері(1) 
«Л л әрпі және дыбысы» 
қайталау  
Сауат ашу негіздері(1) 
«Барлық өткен әріп және 
дыбыстарды» қайталау 
Көркем әдебиет(0,5) 
«Жеңіс күні» 
Орыс тілі. 
«Радуга-дуга» 
 
 

Математика  негіздері. 
Тәулік уақытты, апта күндері, 
оқиға тізбегі 
Жаратылыстану 
«Қызыл кітапқа  қандай 
жануарлар мен өсімдіктер 
енген?» 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Әдемі гүлдер» 
Жапсыру. 
«Жайлауда» 
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу  
«Балалар жаттығу 
жасайды» 
 
 

 Қоршаған ортамен 
танысу: 
Әскери мамандықтар. 
Ұлы Отан соғысы 
ардагерлер  
 
Өзін -өзі тану 
«Сыйлық дегеніміз не?» 
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Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Күн,ауа және су –біздің 
достарымыз» 
Дене шынықтыру 
«Кедергі арасымен хоп-
фитболмен жүгіру» 
Дене шынықтыру 
«Допты қабырғаға 
лақтыру» 
 

Сөйлеуді дамыту: 
«Күн,Ай және қораз» 
(Ертегісі) 
Сауат ашу негіздері: 
«Барлық өткен әріп және 
дыбыстарды» қайталау 
Сауат ашу негіздері(1) 
«Барлық өткен әріп және 
дыбыстарды» қайталау 
Көркем әдебиет 
«Бала-біздің болашақ» 
Орыс тілі. 
«Скоро в школу» 
 

 
Математика  негіздері. 
Таразы  
Жаратылыстану 
«Табиғатқа қамқор бол» 
 
Құрастыру:  
«Шегіргүл бөлме өсімдігі» 
 

 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
 Мүсіндеу: 
«Жәндіктер» (қанқыз). 
Жапсыру. 
«Жәндіктер» 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«Кешкі қала» 
 

 
Өзін-өзі тану 
«Мен Отанымды 
сүйемін» 
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Дене шынықтыру 
«Ұзындыққа екпінмен 
секіру» 
 
Дене шынықтыру 
«Етпетімен еңбектеу» 
Дене шынықтыру 
«Табиғаттың гүлденуі» 
 

 
Сөйлеуді дамыту. 
«Ертегілер еліне саяхат» 
Сауат ашу негіздері 
Қайталау ,жазу 
Сауат ашу негіздері 
Қайталау,жазу  
Көркем әдебиет. 
Ертегі әлеміне саяхат» 
Орыс тілі 
«Здравствуй лето» 
 

 
Математика  негіздері. 
Өлшеу 
Жаратылыстану 
«Біз –жас зерттеушіміз» 
 

 
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу: 
«Айнұр балапандарға 
жем береді» 
Жапсыру. 
«Еркін тақырып»  
 Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу: 
Алашаны әшекелейміз» 
 

 
Өзін- өзі тану: 
«Бала шақтан болашаққа»  
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Қауіпсіз мінез құлық 
негіздері. 
«Пайдалы кеңестер мен 
жағымсыз әдеттер» 
Дене шынықтыру 
«Құрсауды тура бағытта 
домалату» 
 Дене шынықтыру 
«Доға астынан өту 
кезінде топтасу» 
 

Сөйлеуді дамыту. 
«О, Алақай жаз келді!» 
қайталау 
Сауат ашу негіздері 
Қайталау  
Сауат ашу негіздері 
Қайталау  
Көркем әдебиет. 
«Ата-анаңмен бірге 
оқуға арналған» 
Орыс тілі 
«Что я знаю и умею» 
 
 

Математика  негіздері. 
Бекіту. 
Жаратылыстану 
Қайталау 
Құрастыру 
«Қалықтаған құс» 
 
 

Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Мүсіндеу 
«Жайлауда» 
 Жапсыру. 
Жайлауда  
Музыка 
«Музыка жетекшісінің 
жоспары бойынша» 
Сурет салу 
«О, Алақай жаз келді!» 

 Өзін –өзі тану: 
«Мен көмекшімін» 
Қоршаған ортамен 
танысу. 
«Қазақстан ортақ үйіміз» 
 

 
 


